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CEP 62.200-0001CNPJ 00.613.474/0001-09 

Ata da 37° sessão ordinária do dia 22 de novembro 2024, às dezessete horas e trinta minutos, 

a sede da Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua Coronel Antônio Rodrigues 

Veras, n° 1110, Bairro Centro, desta cidade. Solicitada a chamada, foi constatada a presença 

dos vereadores: Antônio Carlos Araújo Martins, Francisco Antônio Marques de Sousa, 

deIfonso de Sousa Filho, Luís Correia Nunes Filho, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira 

Freitas, KeylIa Guerreiro Senna, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Maria do Socorro 

Veras de Sousa Magalhães, Raimundo Francisco Pereira de Oliveira, Sebastião Rodrigues/ 

Mano, Vanda Calaça Monteiro da Silva. Solicitado do 1 1  secretário a leitura da ata da sessão\ 

rterior, na qual foi aprovada pelos vereadores presentes. Solicitado do secretário a leitura 

das matérias protocoladas junto a Câmara Municipal, as quais foram as seguintes: Leitura do 

Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 033/2024 de autoria do vereador Sebastião Rodrigues 

Mano que "FICA CONCEDIDA A MEDALHA MONSENHOR LEITÃO AO SENHOR FRANCISCO 

AERLEY COELHO". ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES. Leitura do Projeto de 

Lei do Poder Legislativo N° 034/2024 de autoria do Vereador Luizinho Correia qu 

"DENOMINA O GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS DE 

USTINO FERREIRA MANO". ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES. Leitura do 

Projeto de Lei do Poder Executivo N° 030/2024 que "AUTORIZA DOAÇÃO DE TERRENO PAR 

O INSTITUTO NORDESTINO DE GESTÃO PÚBLICA, AMBIENTAL E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DESTINADO A CONSTRUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS DO PROGRAMA MINHA CASA 

MINHA VIDA". ENCAMINHADO AS COMISSÕES COMPETENTES. Solicitado o parecer da 

comissão de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamentos em que votaram favorável e assim 

foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 032/2024 

de autoria do Vereador Sebastião Mano que "DENOMINA DE MARIA ALVES DE SOUSA 

MARIA GALO) O CENTRO DE VELÓRIO PÚBLICO DESTA CIDADE". Solicitado o parecer da 

comissão de Justiça e Redação com voto favorável, acompanhado pelos demais vereadores, 

sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de RESOLUÇÃO N° 0212024 de autoria 

da vereadora Socorrinha Holanda que "DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE 

ALUSIVA AO PRIMEIRO CENTENÁRIO DE NASCIMENTO DO EX-VEREADOR JUSTINO 

FERREIRA MANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Solicitado o parecer da comissão de Justiça 

e Redação com voto favorável. Aprovado por unanimidade. Leitura da IÇ\JDICAÇÃO N° 
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113/2024 de autoria do vereador Sebastião Mano que "CRIAÇÃO DA CRECHE DO IDOSO NO 

JNICÍPIO DE NOVA RUSSAS". Leitura da Indicação n° 114/2024 de autoria do vereador 

IIefonso Filho que "INDICA A REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA DE RIACHO FECHADO E 

MULUNGU". Leitura da Indicação n° 11512024 de autoria do vereador Idelfonso Filho que 

'INDICA A INSTALAÇÃO DE CENTRAL DE AR-CONDICIONADO NA SECRETARIA DA ESCOLt 	- 

DE ENSINO FUNDAMENTAL FRANCISCA DAS GRAÇAS TAVARES MESQUITA". Leitura 

rdicação n° 116/2024 de autoria do vereador Idelfonso Filho que "INDICA A TRANSMISSÃO ')/ 

DA SESSÃO DA CAMÂRA LEGISLATIVA NA RÁDIO". As indicações entraram em discussão e/j7 

lram aprovadas por unanimidade. Leitura do REQUERIMENTO N° 082/2024 de autoria do 

vereador SEBASTIÃO MANO que "REQUER REFORMA DA SEDE DOS CORREIOS DE NOVA 

RUSSAS". O requerimento entrou em apreciação e foi aprovado por unanimidade. Leitura da 

oção de Congratulação e Aplausos de autoria da vereadora Cibeile lavares PELO 

BRILHANTE EVENTO DE VAQUEJADA NA COMUNIDADE DE ILHA. Leitura da Moção d 

Congratulação e Aplausos de autoria do vereador Sebastião Mano PELO DIA DA 

SAMARITANA. Leitura da Moção de Pesar de autoria da vereadora Cibele lavares aos 

familiares de dona Nenzinha. Todas as moções foram aprovadas por unanimidade. Iniciado o 

uso da tribuna popular, foram convidados a fazer o uso da palavra as representantes das 

Smaritanas e os representantes dos Maçons e a farmacêutica Rita Maria Arrais para explanar 

sobre o dia mundial da diabetes. E não havendo mais nada a tratar, o presidente declarou 

encerrada a 37a  sessão ordinária do corrente ano e solicitou ao primeiro secretário que lavre 

presente ata e que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 22 de novembro de 2024. 

SebastãoU_ ~ Wsano 
Presidente 
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